Puc.1 YcraHoBka Ha aBTOMOOMIIB

BHUMAHMUIO MTOKYITATEJISA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE JOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaKM M TIOCTaBJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxommmo coxpaHsaTh
PYKOBOJICTBO B TE€UEHHE BCETO FAPAaHTUITHOTO CPOKA IKCILUTyaTallud YCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo  TaToBO-criemHoe (TCY) mnpeaHasHadueHO [Uisl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA ¢ OyKcHpHBIM mpuienoMm. [lns obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
MpUIeNaMy Pa3MyHbIX MapOK NpUCOeHUTEIbHbIE eMeHThl TCY craHgapTu30BaHbl B
cootBerctBuM ¢ [OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrossHHO coBepuieHcTByeT TCY,
MI03TOMY HEKOTOpPbIE KOHCTPYKTHBHBIE U3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPa’KeHBI B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXKIEHU S

1.1 He nomyckaetcsi OyKCHpOBKa mpuIienia HoiHoW maccoil 6osee 1600 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a HE J0JDKHA npeBbimarh 90 kM/gac.

1.2 BeprukanabHas cTaTHYecKas Harpy3ka Ha CIEITHOM map He 6ojee 75 Kr.

1.3 Pa6ory o mouTtaxxy TCY pexoMmeHayercst mpoBoauTh B yciaosusix CTO.

1.4 TIpum xaxxgom TO HEOOX0AMMO POBOIUTH MOATHKKY PE3bOOBBIX COSTHMHCHUH.

1.5 M3roroBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30MACHOCTH M HAIeKHOCTh
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHH M MpH
HAPYIIEHUHN MPABHII €r0 IKCILTyaTalum.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKU

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
Juametp criemHOTrO 1Iapa - 50 mm
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oree - 75kr
TexHU4ecKH JomycTHMas Macca Tsrada 1 - 2020 xr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He 6onee - 1600 kr
[Mapametp Dc, He 6oree - 8,6 xH
Macca TCYVY, ue 6oaee - 16,5 kr

3  KOMIUIEKT IIOCTABKH

1. TCY VL 04 - 1 mr.
2. IMoxpozeTHuK -1 mrr.
3. Map - 1 mrT.
4, CoennHuTeNs - 2 mIT.
5. IToxmcraBka - 2 mIT.
6. Bontr M10x35 - 14 mr.
7. Bonr M12x1,25x70 - 2 .
8. Bont M8x30 - 6 mmiT.
9. Tatixa M10 - 14 mr.
10. Taiika M12x1,25 (camocrort.) - 2 mrT.
11. I1Iaii6a 10 - 28 mit.
12. 1aji0a npy>xuHHas 10 - 14 mr.
13. [aii6a 12x35 (yBenmnd.) - 8 .
14. I1Iaii0a 8 - 6 mmT.
15. [laii0a npy>xuHHAs 8 - 6 mT.
16. Ceptudukat - 1 mrT.
17. PykoBozcTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBHUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHUK, 3CTAKa/ly WIN CMOTPOBYIO SIMY, TIPHHSB BCE
Heo0X0uMBbIe MEPHI 00ecTieueHnsT 0€30TTaCHOCTH BBITIONHAEMBIX padoT;

- CHuMuTE 3aHAN 6aMIiep, TI0JBeC KPEIUICHHUS TITYIINTENS U TeIUION30JISIIHOHHYIO
TaHeb,

- Ycranosute aetanu (1mo3.4,5), ¢ MOMOIIBIO0 KPEMEeKHBIX JJIEMEHTOB, TOKa3aHHBIX Ha
Puc.1. Tnst mogem S40 ucnionb3yiite orBepetust A, s V50 — oteeperust B. Kpenex He
3aTSATUBATH.

- Ycranosure TCY 1no3.1 Ha aBTOMOOWIID,

- YcranoBuTe map 1o3.3 ¥ MoApo3eTHHUK 1103.2;

- [IponsBeanTe 3aTsHKKY BCeX OOJNTOB M rack:

- pe3pba M8 — 25 H-m; - pe3sba M10 — 50 H-Mm; - pe3sba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHM € IYHKTOM 5 MacropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO000py J0BaHHUE;

- Cuennoit map TCY nokpbITh €10€M KOHCUCTEHTHOM CMa3KU.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOJMUTHCS B YCIOBUSX CHELHAIN3HPOBAHHOI MacTepcKoOi.

- OTKJIIOYUTH aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJIKJIFOYHTH TPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ F'aeK M5 WIIK ¢ IOMOILBIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBHUHM CO cxeMoil Puc.2 ¢ moMouipto pa3BeTBUTENEH POBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBlii IOBOPOT <]

2 IIpotuBoTYMaHHBIE G _t)_
rabaputHble hapbl

Crorm-curHain 6

-( )= T'abapurnbie oruu | 5,7

E:> IIpaBslit moBOpOT 4

Puc.2. Cxema noaxiitodeHus 3JeKTpoo00py10BaHHS

3 Macca J_

6. TAPAHTHUHU N3TOTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCSA B TEUEHUU CPOKA TapaHTUH MPHU
YCIOBHM DJKCILTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HaXO0KJECHUS IPEANPHUATUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 npuU3HAHO TOJHBIM K IKCILTyaTal1H.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKUA

MTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KosomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

TSATOBO-CUENHOE YCTPOHCTBO
JUIs1 ABTOMOBUJIENA

VOLVO S40 cexan 2004- r.
VOLVO V50 ynusepcana 2004- r.

Kon: VL 04

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

